

2023年6月1日

各 位

東京都中央区晴海一丁目 8 番 10 号  
株 式 会 社 メ ン バ ー ズ  
代 表 取 締 役 社 長 高 野 明 彦  
(コード番号 : 2130 東証プライム市場)  
問い合わせ先: 執行役員 ビジネスプラットフォーム本部長 米澤 真弥  
T E L : 0 3 - 5 1 4 4 - 0 6 6 0

(訂正・数値データ訂正)  
「2023年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」の一部訂正について

2023年5月10日に発表いたしました「2023年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」に一部訂正すべき事項がございましたので、下記のとおり、お知らせいたします。訂正後の資料は当社Webサイト(<https://www.members.co.jp/ir/library/statements.html>)に掲載しております。

記

1. 訂正の理由

「2023年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」の一部に誤りがあったため、当該箇所の訂正を行うものです。

2. 訂正の内容(訂正箇所には下線を付しております。)

① 「2023年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」 サマリー情報

1. 2023年3月期の連結業績(2022年4月1日～2023年3月31日)

(1) 連結経営成績

【訂正前】

	売上収益		営業利益		税引前利益		当期利益		親会社の所有者に 帰属する当期利益		当期包括利益合計額	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2023年3月期	17,662	18.2	1,441	△23.2	1,399	△26.2	1,010	△28.0	1,010	△28.0	<u>1,010</u>	<u>△28.0</u>
2022年3月期	14,938	23.6	1,876	48.7	1,896	52.0	1,404	56.7	1,404	56.7	1,404	56.4

【訂正後】

	売上収益		営業利益		税引前利益		当期利益		親会社の所有者に 帰属する当期利益		当期包括利益合計額	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2023年3月期	17,662	18.2	1,441	△23.2	1,399	△26.2	1,010	△28.0	1,010	△28.0	<u>996</u>	<u>△29.0</u>
2022年3月期	14,938	23.6	1,876	48.7	1,896	52.0	1,404	56.7	1,404	56.7	1,404	56.4

② 「2023年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」 添付資料 15 ページ

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

(連結包括利益計算書) 当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
当期利益	1,404,546	1,010,579
その他の包括利益		
純損益に振り替えられることのない項目		
その他の包括利益を通じて公正価値で測定する		
金融資産	—	—
純損益に振り替えられることのない項目合計	—	—
税引後その他の包括利益	—	—
当期包括利益合計	1,404,546	1,010,579
当期包括利益の帰属		
親会社の所有者	1,404,546	1,010,579
当期包括利益	1,404,546	1,010,579

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
当期利益	1,404,546	1,010,579
その他の包括利益		
純損益に振り替えられることのない項目		
その他の包括利益を通じて公正価値で測定する		
金融資産	—	△13,700
純損益に振り替えられることのない項目合計	—	△13,700
税引後その他の包括利益	—	△13,700
当期包括利益合計	1,404,546	996,879
当期包括利益の帰属		
親会社の所有者	1,404,546	996,879
当期包括利益	1,404,546	996,879

③ 「2023年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」 添付資料 17 ページ

(3) 連結持分変動計算書

当連結会計年度(自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)

【訂正前】

(単位：千円)

	親会社の所有者に帰属する持分						資本合計
	資本金	資本剰余金	自己株式	その他の資本の構成要素	利益剰余金	合計	
2022年4月1日現在	963,358	281,704	△8,477	52,190	4,606,602	5,895,377	5,895,377
当期利益	—	—	—	—	1,010,579	1,010,579	1,010,579
その他の包括利益	—	—	—	—	—	—	—
当期包括利益合計	—	—	—	—	1,010,579	1,010,579	1,010,579
新株予約権の行使	54,146	54,146	—	△11,815	—	96,478	96,478
自己株式の取得	—	—	△292,865	—	—	△292,865	△292,865
自己株式の処分	—	6,818	1,203	—	—	8,022	8,022
新株予約権の失効	—	—	—	△9,529	9,529	—	—
配当金	—	—	—	—	△328,194	△328,194	△328,194
その他	—	—	—	—	△13,700	△13,700	△13,700
所有者との取引額合計	54,146	60,965	△291,662	△21,344	△332,365	△530,260	△530,260
2023年3月31日現在	1,017,504	342,670	△300,140	30,845	5,284,816	6,375,696	6,375,696

【訂正後】

(単位：千円)

	親会社の所有者に帰属する持分						資本合計
	資本金	資本剰余金	自己株式	その他の資本の構成要素	利益剰余金	合計	
2022年4月1日現在	963,358	281,704	△8,477	52,190	4,606,602	5,895,377	5,895,377
当期利益	—	—	—	—	1,010,579	1,010,579	1,010,579
その他の包括利益	—	—	—	△13,700	—	△13,700	△13,700
当期包括利益合計	—	—	—	△13,700	1,010,579	996,879	996,879
新株予約権の行使	54,146	54,146	—	△11,815	—	96,478	96,478
自己株式の取得	—	—	△292,865	—	—	△292,865	△292,865
自己株式の処分	—	6,818	1,203	—	—	8,022	8,022
新株予約権の失効	—	—	—	△9,529	9,529	—	—
配当金	—	—	—	—	△328,194	△328,194	△328,194
利益剰余金への振替	—	—	—	13,700	△13,700	—	—
所有者との取引額合計	54,146	60,965	△291,662	△7,643	△332,365	△516,559	△516,559
2023年3月31日現在	1,017,504	342,670	△300,140	30,845	5,284,816	6,375,696	6,375,696

以上